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Jsou všichni členové České-
ho magického svazu? Název 
je to magický, ale jakou úlo-
hu svaz plní? 

Moc bych si přál, aby byli 
všichni našimi členy, ale přede-
vším mladší generace už nemá 
ten pocit potřeby sdružovat se 
v jakékoliv organizaci. Samozřej-
mě si uvědomuji, že je to dané 
i moderní dobou, kdy tito mla-
dí lidé jsou více v online světě 
a stačí jim komunikovat s kou-
zelníky přes nejrůznější sociální 
sítě, a tak nemají právě tu potře-
bu sdružování. Což je ale škoda, 
protože přímo Český magický 
svaz má dlouholetou tradici už 
více než 50 let. 

Hlavním cílem je samozřejmě 
rozvoj magického umění, pořádá-
me odborné semináře a worksho-
py, soutěžní festivaly a kouzelnic-
ké přehlídky a vydáváme vlastní 
magazín Moderní magie, který 
vychází čtyřikrát do roka. Všich-
ni členové si mezi sebou navzájem 
předávají své zkušenosti. A před-
stavte si, že třeba můj velký vzor 
Zdeněk Schejbal, kterému osob-
ně říkám guru, má 91 let a pořád 
je magie jeho velkým koníčkem 
a má přehled i o moderních kouz-
lech, a když potřebuji s něčím po-
radit, vím, že se na něj můžu kdy-
koliv obrátit. 

Pokračování na straně 5

Juraj Aláč

Jiří Hadaš: Kouzelník musí mít charisma
Profesionální kouzelník a iluzionista Jiří Hadaš se moderní magii 
věnuje už přes dvacet let. Je držitelem několika prestižních 
ocenění z magických soutěží u nás i v zahraničí. Téměř deset let 
je také prezidentem Českého magického svazu – organizace, 
která sdružuje české a slovenské kouzelníky a fanoušky magie. 

Začneme otázkou klasika, 
jako z filmu Pelíšky: „Jak 
dlouho se tomu věnujete?“ 

Prakticky od malička… už 
opravdu dlouho. Kouzlit mě učil 
otec už od školky, takže to bude 
nějakých 45 let! A jako polopro-
fesionál a profesionál, kdy jsem 
si požádal o živnostenský list, to 
bude 26 let.

Jaké jsou vaše nejoblíbeněj-
ší triky, kterými zaručeně 
ohromíte publikum? 

Mezi má nejoblíbenější kouz-
la patří ta, při kterých je zapotře-
bí interakce diváků, která využí-
vám během mých tzv. Stand Up 
Magic show. A možná vás překva-
pím, ale kouzlo, kterým spolehlivě 
vyrazím dech a získám pozornost, 
je klasické novinové kouzlo. Před 
zraky diváků noviny roztrhám 
a následně je zase spojím. Hodně 
staré kouzlo, ale pořád s velkým 
efektem.

A také nesmím zapomenout na 
má představení pro děti, buď sa-
mostatná kouzelnická představení, 

nebo projekt Kouzelný karneval, 
u kterých nemám nejoblíbenější 
kouzla, ale tato vystoupení si vždy 
s dětmi užívám na 100 procent. 

Jak se pozná dobrý a kva-
litní kouzelník? Co musí 
splňovat? 

Jedno důležité měřítko může 
být podle toho, že diváci jeho před-
váděná kouzla neodhalí a vystou-
pení je baví. Ale jinak těch faktorů 
může být po odborné stránce více. 
To už ale musí hodnotit odborná 
porota při soutěžích, které pořá-
dá Český magický svaz. Nejvyšší 
soutěží u nás je Mistrovství České 
republiky v moderní magii, kde se 
hodnotí podle celosvětových ta-
bulek FISM. 

Kolik lidí se kouzlení a magii 
u nás věnuje profesionálně? 

Přesná čísla samozřejmě ne-
vím, můžu je odhadem dopl-
nit podle počtu členů České-
ho magického svazu, kde se nás 
sdružuje kolem 400 kouzelní-
ků a příznivců moderní magie, 
ale kouzelníků a lidí, co je baví 
moderní magie jako koníček, je 

podle mě ještě tak minimálně 
dalších 150. A profesionálů, kteří 
to mají opravdu jako svou práci, 
bude tak do 50 kouzelníků.

ROČNÍK 8 | ZDARMA DO VAŠÍ SCHRÁNKY 

Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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Neodkládejte operaci šedého zákalu
Je vám přes šedesát a máte pocit, že hůř vidíte? Pak by vás mohl trápit šedý zákal (tzv. katarakta). Toto časté oční 
onemocnění komplikuje život řadě seniorů, přitom se dá jednoduše vyřešit. Na dotazy pacientů k šedému zákalu 
odpovídá MUDr. Radan Zugar, primář Očního centra Praha.

Co je to šedý zákal a podle čeho pacient pozná, že 
má šedý zákal?
Šedý zákal je stav, při kterém dochází ke snížení 
průhlednosti lidské čočky, a to nejčastěji v důsledku 
stárnutí. Většinou se objevuje ve věku 60 až 75 let 
a příznakem je zamlžené, zhoršené a zkreslené vidění 
na blízko i do dálky. Šedý zákal nelze odstranit jinak než 
operací a neexistuje jiný způsob jeho léčby.

Jak probíhá operace šedého zákalu?
Jedná se o zcela bezpečný a rychlý chirurgický zákrok, 
kterého není třeba se obávat. Operace šedého zákalu 
je zcela bezbolestná a provádí se v lokální anestezii. 
Během operace se vymění lidská oční čočka za čočku 
umělou. Operace trvá asi 15 minut a druhý den pacient 
již na oko vidí. V Očním centru Praha je operace šedého 
zákalu hrazena všemi zdravotními pojišťovnami.

Kdy je nejvhodnější čas na podstoupení operace?
Pacient by operaci neměl zbytečně odkládat a měl 
by ji podstoupit ve chvíli, kdy ho šedý zákal omezuje 
v běžném životě. V současné chvíli se již nedoporučuje 
nechat šedý zákal tzv. uzrát. Důvodem je nejen kvalita 

života, ale i to, že čím více je šedý zákal tzv. uzrálý (star-
ší), tím bývá oční čočka více postižená, je tvrdší a hůř se 
odstraňuje. Operace pak může být náročnější a může 
přinášet více rizik. Někteří pacienti čekají na termín 
i řadu měsíců. Doporučuji jim tedy, aby se objednali 
jinam, kde nebudou zbytečně dlouho čekat. U nás 
v Očním centru Praha nabízíme termín předoperačního 
vyšetření do 3 týdnů a operaci pak do cca měsíce.

Jaké nitrooční čočky si vybrat?
V Očním centru Praha dlouhodobě spolupracujeme 
s nejvýznamnějšími světovými výrobci nitroočních 
čoček, jako je Alcon, Zeiss a další. Výběr čoček pacient 
konzultuje s lékařem v rámci předoperačního vyšetření 
a volí se s ohledem na problém a požadavky pacienta 
na vidění. Čím dál více pacientů si uvědomuje, že mají 
možnost si vybrat, jak se budou dívat na svět po zá-
kroku. Mohou si připlatit za prémiové nitrooční čočky, 
které jsou pro zrak šetrnější, poskytnou lepší kontrastní 
citlivost, a dokonce je mohou zbavit závislosti na brý-
lích. Nitrooční čočka zůstává v oku na celý život, proto 
všem pacientům doporučuji, aby výběr čoček před 
operací opravdu důkladně zvážili.

Proč si pro operaci šedého zákalu zvolit právě Oční 
centrum Praha?
S operacemi šedého zákalu máme obrovské zkušenosti. 
Byli jsme prvním soukromým kataraktovým centrem 
v České republice. Provedli jsme více než 100 000 nitro-
očních operací, což svědčí o obrovské důvěře pacientů. 
Těší mě, že jsou mezi nimi i naši příbuzní a známí. Největ-
ší odměnou za naši práci je spokojený pacient, který nás 
doporučí dál svým blízkým a přátelům, a ti opět dál a dál.

www.ocp.cz Oční centrum Praha, a.s.
Port7 | Nádraží Holešovice
Holešovice 1637, Praha 7

M 603 289 736
 T 220 807 757
 @ recepce@ocp.cz

• Provedli jsme více než 100 000 nitroočních operací
• Vysoká kvalita garantovaná excelentními chirurgy
•
•
•

Plně hrazená 

pojištění

Operace šedého zákalu 

Vidět jasně!

•  Za kvalitou se vyplatí si dojet
• Do Prahy je to jen kousek cesty autem
•  Krátké objednací termíny na předoperační vyšetření i operaci
• Po dohodě s lékařem je možné operovat i obě oči v jeden den

Na operaci šedého  
zákalu do OCP
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MUDr. Radan Zugar
Primář Očního centra Praha
Věnuje se kataraktové chirurgii, ročně provede přes 
2 500 operací šedého zákalu. Celkem již má na kontě 
25 000 operací šedého zákalu. Dále se věnuje se léčbě 
sítnice, aplikuje anti-VEGF preparáty a vede glauko-
movou poradnu.

MUDr. Andrea Janeková, FEBO
Vedoucí lékař centra kataraktové a refrakční  
chirurgie / Zástupce primáře 
Ročně provede přes 2 500 nitroočních operací. Speci-
alizuje se na chirurgii šedého zákalu, refrakční chirurgii 
a chirurgii sítnice a sklivce. V poslední době se rovněž 
věnuje mikroinvazivním operacím zeleného zákalu.

Doc. MUDr. Jiří Pošta, CSc., FEBO
Chirurg, specialista na kataraktovou  
a refrakční chirurgii
S počtem více než 30 000 operací šedého zákalu se 
řadí k předním chirurgům v ČR, věnuje se rovněž 
refrakční a laserové chirurgii. Je držitelem nejvyššího 
ocenění ČSRKCH – medaile profesora Vanýska za 
přínos v rozvoji implantologie v očním lékařství v ČR. 

Termínoperace
do  2 měsíců
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

46 165 
To je částka průměrné mzdy 
v České republice v loňském 
roce, která se zvýšila mezi-
ročně o 7,1 procenta. Na vý-
platní pásce tak lidem v prů-
měru přibylo 3 044 korun. Po 
zohlednění inflace se jedná 
o růst 4,6 procenta. Vyplý-
vá to z údajů Českého statis-
tického úřadu. Obecně platí, 
že dvě třetiny zaměstnanců 
na průměrnou mzdu nedo-
sáhnou. Vloni byla nejvyš-
ší v informačních a komu-
nikačních činnostech, kde 
dosahovala 83 tisíc korun. 

27. 3. 1357
V tento den byl za účasti cí-
saře a krále Karla IV. slav-
nostně otevřen hrad Karl- 
štejn. Stavba trvala 9 let, 
základní kámen byl údajně 
položen 10. června 1348. Ná-
sledné budování hradu ale 
probíhalo až do roku 1365. 
Vnitřní výzdoba hradu a kap-
le sv. Kříže byla dokončena 
v roce 1367. Od roku 1918 
je hrad ve vlastnictví státu 
a v roce 1962 byl vyhlášen 
národní kulturní památkou. 

Známe nejlepší filmy
Nejlepším filmem, který se vloni 
u nás natočil, je podle rozhodnutí 
České filmové a televizní akademie 
snímek Vlny. Získal celkem šest so-
šek Českého lva, rovnou dvě za re-
žii a scénář bral tvůrce Jiří Mádl. 
Z filmových herců si Lva odnesli 
Oldřich Kaiser, Pavla Beretová, Ta-
tiana Pauhofová a Stanislav Majer. 
Hned dva Lvy získal kostýmní vý-
tvarník a scénograf Jan Kadlec za 
snímek Amerikánka. V televizních 
kategoriích bodovaly krimi Metoda 
Markovič: Hojer a komediální seri-
ál Dobré ráno, Brno!

Amerického Oscara za nejlepší 
film roku 2024 získal snímek Ano-
ra, který bral celkem pět zlatých so-
šek. Jde o příběh sexuální pracov-
nice, která si od svatby s ruským 
oligarchou slibuje svou „pohádku 
o Popelce“. 

Juraj Aláč

Letní prázdniny jsou sice za pár měsíců, ale naplánovat 
program pro děti je potřeba co nejdříve. Nejen kvůli 
termínům dovolené rodičů či prarodičů, ale především 
kvůli samotným dětem. Po školních povinnostech si totiž 
zaslouží odpočinek, a ideálně s partou kamarádů. A není 
asi lepších aktivit, než jsou letní tábory. Jejich nabídky jsou 
i letos velmi široké, volná místa ale rychle ubývají. 

Tábory na léto vybírejte už 
teď, volná místa rychle mizí

Společný čas strávený s dětmi 
nebo vnoučaty si rodiny plánují 
hlavně na letní prázdniny, aby si za 
dva měsíce mohly oddechnout od 
školy, nabrat síly a prožít společné 
zážitky. Už začátkem února se za-
čaly objevovat nabídky volnočaso-
vých aktivit na letošní léto. Ať už se 
jedná o příměstské, nebo pobyto-
vé tábory, volná místa rychle mizí 
a některé tábory přijímají pouze 
náhradníky. 

Vybírejte podle zájmu dítěte,  
nejen podle ceny

Vybrat správný tábor pro děti 
není nic složitého. Ať už zvolíte 
příměstský, nebo pobytový, cena 
je pro většinu rodin klíčová. Od-
víjí se od typu ubytování, stravo-
vání a programu, který táboroví 
vedoucí připravují. Správný tábor 
musí dětem zajistit komfortní po-
byt a dodržování přísných hygie-
nických norem, které během léta 
mohou zkontrolovat hygienici. 

Jak se mění děti, mění se i zamě-
ření táborů. V módě je třeba tá-
bor multimediální, taneční, fo-
tografický, záchranářský nebo 
tábory v některé ze zoologických 
zahrad. Vybrat se dá vždy podle 
zájmu dětí a finančních možnos-
tí rodičů.

Na letní rekreaci můžete  
získat příspěvek

Řada zaměstnavatelů přispí-
vá rodičům na úhradu letních tá-
borů, někdy dokonce v plné výši 
v rámci poskytovaných benefi-
tů. Finanční příspěvek na tábo-
ry tak pomáhá zaměstnaným ro-
dičům zajistit dětem smysluplný 
program a hlídání. Městské úřa-
dy pak přispívají sociálně sla-
bým rodinám nebo pěstounům 
v rámci odlehčovacího pobytu. 
Na dětské tábory rovněž přispí-
vají zdravotní pojišťovny, výše 
příspěvku je zpravidla od 500 do 
1500 korun. 

Jak vybrat správný tábor? 
 ▪ Bezpečnost – tábor je nahlášen 

na hygienickou stanici, zdra-
votnické zařízení a na obecní 
úřad. Vedoucí jsou proškoleni 
a dbají na bezpečnost dětí.

 ▪ Cena – transparentní infor-
mace, co pobyt zahrnuje. Žád-
né doplatky v průběhu konání 
tábora, kapesné je pro potřebu 
dítěte. 

 ▪ Důvěryhodnost – dejte na do-
poručení známých a zjistěte si 
reference o provozovateli, na-
poví vám jeho ochota poskyt-
nout včas všechny požadované 
informace.

 ▪ Hygiena – tábor nad 30 dětí 
a déle než na 5 dní musí být 
nahlášen na hygienickou sta-
nici, ta provádí i kontroly. 

 ▪ Program – už podle názvu se 
dá obvykle zjistit zaměření tá-
bora, program by měl být růz-
norodý s dostatkem pohybu 
na čerstvém vzduchu a měl by 
zajistit též rozvoj dítěte. 

 ▪ Strava – jídelníček je samo-
zřejmou součástí tábora včet-
ně neomezeného pitného 
režimu.

 ▪ Zdravotní zajištění – zdra-
votník musí být v dosahu 
24 hodin, pořadatelé musí mít 
informace o zdravotní způso-
bilosti dětí. 

novinykraje.cz
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Radnice je památkou roku

4

KRÁTCE Z WEBU

Automobilka slaví 20
KOLÍN | Společnost Toyota Motor 
Manufacturing Czech Republic, 
s.r.o., která aktuálně vyrábí mo-
dely Toyota Yaris a Toyota Aygo X, 
oslavila na konci února 20. výro-
čí od zahájení výroby. Od té doby 
se v kolínském závodě vyrobilo již 
více než 4,5 milionu vozů. Původní 
investice ve výši 25 miliard korun 
se i po více než 20 letech řadí mezi 
největší, které ČR získala. Závod 
je od roku 2021 vlastněn společ-
ností Toyota, která investovala 
další prostředky do jeho expanze 
a  výroby hybridních elektrických 
vozů. Vloni se v areálu závodu ote-
vřel i  první evropský Mega Hub 
Toyoty, který zásobuje dealerství 
Toyota a  Lexus vozy v  Německu, 
Rakousku, Polsku, Maďarsku, ČR 
a na Slovensku.

Fotosoutěž 
pro školáky
KOLÍN | I  letos vyhlásilo město 
Kolín tradiční fotosoutěž, letos na 
téma: Mladí fotí kolínskou archi-
tekturu. Amatérští fotografové se 
mohou účastnit ve třech katego-
riích: první stupeň základní ško-
ly, druhý stupeň a  střední školy. 
Termín pro podání fotografií je 
15. dubna a  vernisáž s  výstavou 
se uskuteční v Kině 99 6. května. 
Nejvýše tři fotografie ve formátu 
A3 přijímá podatelna městského 
úřadu Kolín.� ala

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.
   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

KOLÍN | Město Kolín získalo první 
cenu ve Středočeském kraji v  sou-
těži Nejlepší projekt a realizace ob-
novy – Památka roku 2024. Cenu, 
kterou uděluje Sdružení historic-
kých sídel Čech, Moravy a Slezska, 
obdželo město za nejlepší projekt 
a  realizaci obnovy movitých i  ne-
movitých věcí, které mají významné 
památkové, architektonické nebo 
urbanistické hodnoty. Vítězstvím 
v krajském kole radnice postu-
puje do celostátního, které 
bude vyhlášeno 24. dubna 
v Hradci Králové. 

Radnice po stale-
tí sloužila jako správní 
centrum města a  stála 
v  centru veřejného živo-
ta. Její renovace v  posled-
ních letech byla prováděna 
s  velkým důrazem na zachová-
ní původních architektonických 
prvků. Oprava budovy nebyla jen 
technickým zásahem, ale i způso-
bem, jak zachovat její historickou 

hodnotu pro budou-
cí generace. Zajíma-

vostí je finální barva 
omítky, jež je návratem 

k  její historické podobě. Při prů-
zkumných pracích byly naleze-
ny čtyři různé dobové barvy a po 
konzultaci s památkáři byla zvole-
na ta, kterou měla fasáda při svém 

vzniku, v  roce 1899. Radnice se 
tedy vrátila k  béžověfialovému 
odstínu, odlišnému od všech ba-
rev fasády použitých při předcho-
zích rekonstrukcích. Město Kolín 
za rekonstrukci zaplatilo 2,9  mi-
lionu korun a z programu Minis-
terstva kultury putovala částka ve 
výši 2,4 milionu. � ala

Podobu nové knihovny představili tvůrci veřejnosti

KOLÍN | Na začátku února vedení 
města Kolín představilo veřejnos-
ti vítězný návrh na novostavbu 
městské knihovny na Jiráskově 
náměstí. Vítězem architektonické 
soutěže se stalo studio Adam Ruj- 
br Architects. „Projekt knihovny 
je aktuálně ve fázi vybraného ar-
chitektonického návrhu. Nyní se 
bude pracovat na dokončení sou-
těžního návrhu do podoby archi-
tektonické studie, poté začneme 
pracovat na projektu pro povole-
ní záměru. 

Budeme samozřejmě také ob-
jednávat potřebné průzkumy, 
inženýrsko-geologický a  další. 
A v neposlední řadě to bude také 
o  hledání dotačních titulů na fi-
nancování stavby. Je to běh na 
dlouhou trať, ale těšíme se na to,“ 
uvedl při představení návrhů ve-
řejnosti městský architekt David 
Mateásko.

Do otevřené architektonické 
soutěže bylo odevzdáno celkem 
47 návrhů. U  vítězného návrhu 
porota ocenila celkové pojetí ná-
vrhu, který urbanisticky doplňu-
je a uzavírá náměstí novostavbou 

adekvátní velikosti, výšky a  mě-
řítka. Stavba podle odborníků 
vyzařuje atmosféru, která je na-
plněna kreativitou, otevřeností 
mysli a ochotou hledat a vzdělávat  
se. � ala

Cena za parkování kol se zdvojnásobila

KOLÍN | Od 1. března poprvé po otevření cyklověže u kolínského nádraží upravuje provozovatel cenu za úscho-
vu kol. I když jde o zvýšení ceny o dvojnásobek, odložení kola na 24 hodin vyjde na stále symbolických 10 ko-
run. Úhrada úschovného je možná platební kartou nebo hotově, držitelé In karty ČD plastové či virtuální 
s platnou slevovou aplikací mají úschovné i nadále zdarma. V průběhu letošního roku se kolínská cyklověž při-
pojí do systému PID Lítačky a její držitelé budou mít úschovné rovněž zdarma. Využíváním cyklověže podpo-
rují cyklisté udržitelnou dopravu ve městě a jejich kola jsou bezpečně uložena bez přístupu cizích osob. Cyklo-
věže fungují ve dvaceti městech v republice, v Kolíne od roku 2019. � red

Knihovna v interakci s Jiráskovým náměstím dává vzniknout atraktivnímu centru městské části Zálabí a má 
ambice stát se nejen čtenářským útočištěm, ale i místem setkávání pro občany. Foto | Adam Rujbr Architects
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Dokončení ze strany 1

Co je nejdůležitější doved-
ností kouzelníka? Jsou to 
jeho ruce a pohyby, nebo 
technické pomůcky? 

Samozřejmě prioritou jsou jeho 
ruce a dovednosti. Tomu ale před-
chází mnoho hodin nácviků a tré-
nování, studia a také množství 
předvedených kouzel před divá-
ky. Různé pomůcky a rekvizity mu 
pomáhají pak k lepší show. A ne-
smíme také opomenout, že každý 
kouzelník musí mít charisma. 

Kdo je lepším divákem – 
děti, nebo dospělí? 

Jednoznačně děti, protože da-
leko více projevují emoce. Ale 
současně jsou také nejtěžším di-
vákem, protože jsou upřímní. Po-
kud je kouzelník nezaujme, za-
čnou vyrušovat a zlobit a neřeší, 
že to je neslušné. Dospělý divák 
přece jen ze slušnosti vydrží až do 
konce a nakonec i zatleská. 

Když někomu učaruje magie 
– dá se někde studovat, na-
učit, existují nějaké kurzy? 
Jak se dá v kouzelnictví stá-
le zlepšovat? 

Já vždy každému říkám, že pro 
začátek stačí navštívit knihovnu 
a půjčit si tam nějakou kouzelnic-
kou knihu. Podle ní se dají naučit 
hezká kouzla pro pobavení kama-
rádů. Pokud vás to dále bude ba-
vit, můžete kontaktovat Český 
magický svaz a my rádi doporučí-
me některý z českých klubů nebo 
poradíme nějakého kouzelníka 
z blízkého okolí. 

S některými kolegy máme své 
vlastní kurzy, některé jsou onli-
ne, ale já raději upřednostňuji re-
álná setkání, takže jezdím se svou 

Školou kouzel, což je takový malý 
workshop převážně pro děti, po 
celé republice. 

Samozřejmě je to stejné jako 
třeba ve sportu. Trénink dělá mi-
stry! Český magický svaz pořá-
dá pro kouzelníky různá setkání, 
která jsou vždy spojena s odbor-
ným seminářem nebo worksho-
pem, pořádáme festivaly a sou-
těže, kde si mohou poměřit své 
„síly“ před odbornou porotou, 
a nesmíme zapomenout na to, že 
se samotný kouzelník musí chtít 
sám zlepšovat a posouvat dál. Je 
to potřeba, protože i my musí-
me jít s dobou a snažit se pořád 
o nová kouzla. 

Na sociálních sítích řada 
kouzelníků ukazuje a vy-
světluje svoje triky veřejnos-
ti – není to škoda? Co lidi 
přitahuje k magii? 

Je to velká škoda! Lidi na mo-
derní magii přece přitahuje právě 
to tajemno, záhada, jak to kouz-
lo může být. Nemyslím si, že je 
k něčemu dobré, když se kouzla 
tak jednoduše prozrazují jen kvů-
li získávání followerů a velkému 
počtu zhlédnutí videí. Diváci tak 
přicházejí o iluze. 

Mě vždy nejvíc po vystoupení 
potěší, když za mnou přijdou di-
váci s tím, že se chtějí zeptat, jak 
jsem udělal nějaké kouzlo. To je 
doslova pro mě odměna, proto-
že to svědčí o tom, že je zaujalo 
a že se jim líbilo. A kdybych jim to 
prozradil, tak by mohli být zkla-
maní a už by to pro ně nebylo tím 
velkým a zajímavým kouzlem. 

Co je nejvyšší metou kou-
zelníků? Je to třeba angaž-
má v Las Vegas nebo něco 
podobného? 

Lidi na moderní 
magii přitahuje 
právě to tajemno, 
záhada, jak to 
kouzlo může být.

Pro mladší kouzelníky může 
být metou získání titulu Mistr 
České republiky v moderní magii, 
který uděluje Český magický svaz 
v rámci mistrovství pořádaného 
jednou za čtyři roky. Na angažmá 
v Las Vegas asi nikdo přímo z čes-
kých kouzelníků úplně nepomýš-
lí. Pro každého z nás je tou po-
myslnou metou co největší počet 
vystoupení, mít to jako svou prá-
ci a bavit diváky. A za odměnu si 
pak jezdíme do Las Vegas odpo-
činout, pobavit se a čerpat třeba 
i inspiraci. 

Kdybych chtěl vidět kvalit-
ní kouzelnické vystoupení – 
co je pro to potřeba udělat? 
Existují soutěže, přehlídky, 
show? Dá se kouzelnické vy-
stoupení objednat a připra-
vit na klíč?

V každém případě doporuču-
ji vždy si získat nějaké referen-
ce, sledovat daného kouzelníka 
na sociálních sítích, v médiích 
a podobně. I když se jako Český 

magický svaz snažíme, aby co nej-
více kouzelníků mělo tu nejlep-
ší úroveň, přesto to nemůžeme 
u všech zaručit. U kouzelníků 
je to stejné jako v každém jiném 
oboru, vždy se objeví i někdo, kdo 
si myslí, že když si koupí rekvizi-
ty, které předvede divákům, že je 
hned kouzelník. Ale takoví si jen 
na kouzelníky hrají. 

Samozřejmě se dá kouzelnické 
vystoupení objednat na nejrůz-
nější akce a příležitosti. Docela 
často právě firmy mají specific-
ká přání a chtějí předvést kouz-
lo na klíč třeba s jejich produkty, 
nebo dokonce přímo i s ředitelem 
či majitelem firmy. V takovém pří-
padě ale opravdu doporučuji, aby 
se klienti obrátili na profesionální 
kouzelníky nebo poptali referen-
ce třeba i přímo u mě jako prezi-
denta Českého magického svazu, 
kdy jim rád poradím a doporučím 
některého z kolegů, aby pak vše 
dopadlo podle jejich představ.

Kde mohou vidět čtenáři 
v nejbližší době třeba právě 
vás a vaše vystoupení? 

Pokud mě čtenáři budou chtít 
opravdu vidět, doporučuji sledo-
vat mé webové stránky nebo In-
stagram a Facebook, kde aktu-
álně připisujeme kalendář akcí, 
kterých je opravdu mnoho. Prá-
vě teď v době karnevalů a maš-
karních bálů jezdíme po celé ČR 
s mým pořadem Kouzelný kar-
neval, s mou asistentkou předve-
deme iluze v rámci několika spo-
lečenských plesů, na jaře opět 
vyrazíme do divadel s autorským 
pořadem Pohádkové kouzlová-
ní a už se moc těším na léto, kdy 
budu jako kouzelník a moderátor 
provázet největším festivalem pro 
děti Fesťáček ve 13 městech.

Jiří Hadaš: Kouzelník musí mít charisma

Při společném kouzlení s princeznou Arabelou – Janou Nagyovou. Jiří Hadaš s asistentkou Renatou při vystoupení Quick Change . Foto | 2x archiv Jiřího Hadaše
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KŘÍŽOVKA |  V tajence najdete konec citátu režiséra a spisovatele Woodyho Allena: „Mysli srdcem, ne hlavou. 
  V hlavě jsou šedé buňky, v srdci je krev. Krev koluje, vyzná se...“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 4. 4. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.



TÉMA MĚSÍCE

INZERCE

Otevřeli jsme novou provozovnu v Pečkách
Jsme výrobní společnost dodávající lisované a svařované 
komponenty pro automobilový průmysl. 

PŘIJMEME NOVÉ KOLEGY NA TYTO POZICE

Elektronik - robotik
Operátor výroby 
NABÍZÍME:
• Nadstandardní výdělek – férová mzda + bonusy!
• Pracovní smlouva na dobu neurčitou – stabilita je u nás  

samozřejmost.
• 5 týdnů dovolené – víc volna pro vás!
• Širokou škálu benefitů:  

▪ Program Benefit Plus – extra příspěvky na sport, kulturu, cestování  
▪ Příspěvek na penzijní připojištění – myslete na budoucnost už teď!  
▪ Závodní stravování – chutně a za pár korun  
▪ Preventivní zdravotní péče – vaše zdraví je priorita  
▪ Zaměstnanecký tarif T-Mobile – zvýhodněné volání i pro rodinu

OČEKÁVÁME:
• Ochotu pracovat ve směnném provozu 
• Zodpovědnost, chuť na sobě pracovat a neustále se zlepšovat 
• Uživatelská znalost práce na PC – vítána

Podrobnější informace získáte 
na telefonním čísle 737 426 104, 
nebo na e-mailu: zuzana.vavrdova@twsa.cz
 

www.tawescoautomotive.cz
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• skleníkový areál  
Dobré Pole u Kouřimi

• vlastní produkce hrnkových  
květin, doplňkový sortiment  
na celou zahradu

• občerstvení v bistru U Krocana,  
pití, zmrzlina, svačiny, obědy

• ZOO koutek ovce, kozy, prasátka, želvy,  
papoušci, králíci apod...

• dětský koutek, možnost parkování
• otevírací doba  

pondělí až sobota 8–17 hod.

Přijďte si vybrat z široké nabídky květin z vlastní výroby, keřů 
stromů a všech doplňků do zahrady. Využijte možnosti občerstvení 
v nově otevřeném bistru U Krocana, navštivte ZOO koutek. Pro děti 

je k dispozici dětský koutek s pískovištěm.

www.zahradnictvi-jandl.cz | 736 630 111
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Zahrady se probouzejí a chtějí péči
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Juraj Aláč

Po zimních měsících nebývá na zahradu zrovna radostný pohled. 
S jarem se ale zašedlé záhony začínají barvit prvními kvítky. 
Zahrada se probouzí, a to je signál, že je nejvyšší čas vzít do ruky 
nářadí a pustit se do práce. Po několikaměsíční pauze vegetačního 
klidu se v chalupářích ozývají kutilské geny, díky nimž se pak 
s elánem vrhnou do zvelebování svého venkovního obýváku. 

Březen a duben jsou obdobím, 
kdy vysazujeme stromy a keře, 
sázíme zeleninu, bylinky i květi-
ny, hnojíme, prořezáváme a od-
straňujeme plevel. Kde ale začít? 
Prvně zkontrolujeme rostliny, jak 
přestály zimu. Ošetříme je, za-
střihneme a přihnojíme. Zvláštní 
péči potřebuje trávník. Je třeba 
ho vyhrabat, přihnojit a holá mís-
ta dosít, ideálně když se teploty 
pohybují kolem 10 stupňů Celsia.

Máte pochybnosti? 
Zavolejte si na pomoc 
odborníka

Zahrada je pro lidi především 
koníčkem, ale ne všechny zása-
hy bývají ku prospěchu. Přede-
vším při jarním stříhání stro-
mů je potřeba dodržovat aspoň 

základní pravidla, abychom dře-
vinám neublížili. „Jelikož každý 
člověk nese odpovědnost za své 
stromy, rozhodně doporučuji ob-
rátit se s dotazem na profesionála 
v případě, že zvažujeme či potře-
bujeme zásah na vzrostlém stro-
mě. Například zredukovat starý 
strom svépomocí či z něj odstra-
nit větev většího průměru je to-
tiž vždy zdrojem budoucích pro-
blémů. Dále bych určitě doporučil 
konzultaci s profesionálem v pří-
padě, že si nevíme rady s řezem 
ovocných stromů, a to jak všech 
zakládacích, tak i udržovacích či 
zmlazovacích,“ radí arborista To-
máš Tecl. „Napáchané škody se 
napravují velice těžko, a pokud je 
to možné, je to převážně otázka 
řady let. Většinou mají ale špatně 

provedené zásahy na dřevinách 
pouze dva efekty, a to snížení pro-
vozní bezpečnosti a zkrácení doby 
dožití stromu,“ dodává arborista 
Tecl. 

Případnou stavbu  
dobře naplánujte

Pokud zatoužíte po změně 
a naplánujete si třeba stavbu no-
vého přístřešku, kůlny, záhonů 
nebo bazénu, počítejte s tím, že po 
každém zásahu se zahrada potře-
buje „vzpamatovat“. Jakmile na 
trávník vjede bagr nebo náklad-
ní auto, počítejte s následnou ob-
novou trávníku a jeho okolí v řádu 
týdnů. Pokud máte v úmyslu začít 
cokoli stavět nebo opravovat, a to 
s využitím služeb stavebních fi-
rem, je nejvyšší čas zadat poptáv-
ku a domluvit termíny na léto, aby 
plánovaná stavba bazénu nepřišla 
na řadu až po sezoně, což dokáže 
pořádně pokazit léto především 
dětem.

Ať už se do práce na zahradě 
pustíte na vlastní pěst, nebo za-
dáte práci odborníkům, cíl jar-
ních prací je vždy stejný. Připravit 

si místo, kde budete odpočívat 
a trávit čas s rodinou či přáteli 
při grilování, u bazénu nebo hra-
ním s dětmi. Práce na zahradě už 
nebývá dřinou a povinností, ale 
i formou relaxace. 
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